# NeroVision Express 3

让视频世界走近家庭——制作完全属于您自己的 DVD、VCD、SVCD 和 miniDVD



Ahead Software AG

# 版权和商标信息

《NeroVision Express 3 快速入门指南》和"NeroVision Express 3 软件"是 Ahead Software AG, Im Stöckmädle 18, 76307 Karlsbad 的财产,版权归其所有。保留所有权利。

本《快速入门指南》包含受国际版权法保护的资料。

未经 Ahead Software AG

事先书面许可,明确禁止复印、复制或传播本指南或软件的全部或部分内容。

所有品牌名称和商标都是其各自所有者的财产。

本手册"按原样"提供, AHEAD SOFTWARE AG

不做任何明示或暗示的表述或担保,包括但不限于对以下事项的担保:适销性、特殊 用途的适用性、非侵害性或所有权;手册内容适用于任何用途;实施这样的内容不会 侵犯任何第三方专利权、版权、商标或其它权利。

AHEAD SOFTWARE AG

不对由使用该手册或者执行或实施手册内容而带来的任何直接、间接、特殊或结果性损害负责。

未经事先书面明确许可,不得在有关本手册或其内容的广告或宣传中使用 Ahead Software AG 的名称和商标。本手册的版权永远归 Ahead Software AG 所有。 Ahead Software AG

不接受对本手册内容的正确性提出的任何要求。随附软件及手册的内容如有更改,恕不另行通知。

如果您既没有版权又没有得到版权所有者的授权,在未经授权的情况下复制 CD 会违反国家和国际法律,将会受到严厉的惩罚。

版权所有 © 2001-2004, Ahead Software AG

REV. 3.0

# 目录

1	介绍.		6
	1.1	NeroVision Express 3	6
2	安装	NeroVision Express 3	7
	2.1	系统要求	7
	2.2	安装 / 卸载	8
	2.2.1	从 CD 安装	8
	2.2.2	从硬盘安装	8
	2.2.3	卸载 NeroVision Express 3	9
3	入门.		10
	3.1	第一次打开 NeroVision Express 3	10
	3.2	了解用户界面	11
	3.3	按钮	15
	3.3.1	"帮助"按钮	15
	3.3.2	"导出"按钮	15
	3.3.3	"保存"按钮	16
	3.3.4	"撤消"按钮	16
	3.3.5	"恢复"按钮	16
	3.3.6	"返回"按钮	16
	3.3.7	"下一步"按钮	16
	3.3.8	"刻录"按钮	16
	3.4	扩展部分	17
	3.4.1	普通模式和粘连模式	17
	3.4.2	不使用黑色小图像	17
	3.4.3	在光盘上创建菜单	17
	3.4.4	自动创建章节	17
	3.4.5	时间线元素	17
	3.4.6	DV 文件的时间戳	18
	3.4.7	时间线中的效果	18
	3.4.8	"配置"按钮	18
	3.4.9	"标准视频选项"按钮	19
	3.4.10	"擦除光盘"按钮	20
	3.4.11	"光盘信息"按钮	20
	3.4.12	"制作封面和标签"按钮	21

4	从数字	Z摄像机和其它外部视频设备中捕捉视频	.22
	4.1	捕捉	. 22
	4.2	数字视频与模拟视频	. 22
	4.3	安装硬件	. 23
	4.3.1	数字视频	. 23
	4.3.2	模拟视频	. 23
	4.4	第一次捕捉视频	. 24
5	制作第	等一张 DVD-VIDEO、VCD 或 SVCD 和 miniDVD	.29
	5.1	选择正确的格式	. 29
	5.2	有关 DVD 视频插件的信息	. 30
	5.3	开始视频项目	. 31
6	打开现	见有项目	.42
	6.1	打开现有项目	. 42
	011		–
7	编辑礼	见频	.44
	7.1	编辑视频	. 44
	7.2	修剪视频节目	. 46
	7.3	添加幕标记	. 49
	7.3.1	手动创建幕标记	. 49
	7.3.3	日辺添加希怀に	. 50
8	制作的	<sup>3</sup> 的第一张幻灯片	52
0	아기다마		.02
	8.1	制作您的第一张幻灯斤	. 52
9	制作您	图的第一个电影	.61
	9.1	制作您的第一个电影	. 61
	9.2	导出电影	. 72
10	DVD-V	ideo (VR)	.76
	10.1	DVD-Video (VR)	. 76
	10.2	将存储在硬盘或光盘上的视频制作成 DVD 视频(VR)光盘。	. 77
	10.3	将保存在硬盘驱动器上的视频添加到 DVD-Video (VR)光盘	. 79
	10.4	直接从捕捉来源制作 DVD-Video(VR)光盘	. 81
11	菜单牌	ਗ਼	.84
••	11 1	★ 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	04
	11.1	米半似八	. 04

12	预览设	2置	94
	12.1	预览设置	94
13	技术支	专持	96
	13.1	常见问题	96
	13.2	联系方式	98
14	术语表	ई	99
15	索引		103

# 1 介绍

# 1.1 NeroVision Express 3

#### NeroVision Express 3

是全新的视频捕捉、制作和刻录软件,用户界面非常友好,您可以利用它从数字摄像 机或其它外部视频设备中"捕捉"视频,并将它们刻录到 DVD-VIDEO、Video CD (VCD) 和Super Video CD

(SVCD)。这款功能强大的多媒体软件功能繁多,可为您创建和收集回忆提供许多选项

。即使是视频领域的新用户,也会感到 NeroVision Express 3

十分有趣而且易于使用,不必有任何担心!

#### 使用 NeroVision Express 3, 您可以……

- 快速而灵活地修剪视频
- 使用自动场景检测创建幕和/或手动设置幕标记
- 自己制作视频光盘并使用预定义的版式模板和按钮画框来自定义菜单
- 添加自己的背景图片和文本设计
- 使用预览模式和方便的遥控器来查看视频项目

……以及其它许多操作!

只要您有数字便携式摄像机、1394 火线卡和相应的硬件,就可以制作自己的电影了。如果您有 Directshow 兼容视频卡,则可使用 NeroVision Express 3 直接从视频捕捉卡捕捉视频。如果您没有任何视频硬件,也还可以处理系统中存在的

或从 Internet 下载的视频文件。

请靠在椅背上,放松下来,尽情享受 NeroVision Express 3 便捷功能带来的乐趣吧!

# 2 安装 NeroVision Express 3

# 2.1 系统要求

#### 支持的操作系统

您的系统中应该预先安装好操作系统。下面列出了 NeroVision Express 3 支持的操作系统。请检查确认您具有以下操作系统之一:

- Windows 98/SE
- Windows ME
- Windows 2000
- Windows XP
- Windows 2003 Server

另外,应该安装 DirectX 9.0a (或更高版本)。要下载最新版本的 DirectX,请访问 <u>www.microsoft.com/directx/default.asp</u>

#### 最低硬件要求

- 您的 PC 必须装有 500 Mhz 或更高级别的处理器。800
   MHz(用于将数据捕获到硬盘),1.6 GHz(用于捕获 DVD-VIDE0)为了获得最佳性能,建议使用更快的处理器。
- 至少必须有 128 MB RAM 内存。一般情况下,内存越多越好。
- 硬盘空间:标准安装需要 20 MB,临时文件最多需要 4.7 GB 硬盘空间(用于 DVD 项目, VCD/SVCD 项目最多需要 800 MB)。
- 要刻录 DVD-VIDEO光盘,系统需要连接受支持的 DVD 可刻录驱动器。要刻录 VCD/SVCD 光盘,系统需要连接受支持的 CD 和/或 DVD 可刻录驱动器。(请访问 www.nero.com

<u>http://www.nero.com/</u>以获取当前受支持的驱动器列表)。即使您没有可以刻录 DVD 和/或 VCD/SVCD

光盘的刻录机,也还可以在硬盘驱动器上刻录光盘映像,并将映像保存下来以供日后使用。将适当的可刻录驱动器连接到系统后,您可以随时使用 Nero 和/或 Nero Express 打开光盘映像,并刻录真正的视频光盘。

- 8MB 或更高级别的图形卡 (800x600 显示, 16 位色)
- 声卡
- 火线 (IEEE 1394) 和/或 USB 端口 (可选)
- DirectShow 兼容视频捕捉卡(可选)

# 2.2 安装 / 卸载

# 2.2.1 从 CD 安装

第1步:将 NeroVision Express 3 CD-ROM 插入 PC 的 CD/DVD 驱动器。

- 如果您激活了名为"自动运行"的功能,安装过程会自动开始。
- 如果您没有激活"自动运行",可转到"我的电脑",单击 CD/DVD 驱动器的驱动器盘符,然后再单击 setup.exe

第2步:根据提示操作,直至完成软件安装。

**注意:** NeroVision Express 3 的序列号与 Nero Burning ROM 和/或 Nero Express 相同。如果系统中已经安装了 Nero Burning ROM 和/或 Nero Express,则无需输入 NeroVision Express 3

序列号。如果您没有序列号,可从以下网站获得序列号:<u>www.nero.com</u>

有些以硬件捆绑方式提供的 NeroVision Express 版本(OEM 版本)可能具有集成的序列号,在这种情况下,您也不必输入序列号。只需输入您的 姓名和公司名称,使软件具备个人特征。然后单击"确定"。

第3步: 重新启动 PC。

2.2.2 从硬盘安装

**第1步:**从 <u>www.nero.com</u> Web 站点将 NeroVision Express 3 安装程序下载到您的硬盘,然后双击"NVE2xxx.exe"文件。

第2步:根据提示操作,直至完成软件安装。

**注意:** NeroVision Express 3 的序列号与 Nero Burning ROM 和/或 Nero Express 相同。如果系统中已经安装了 Nero Burning ROM 和/或 Nero Express,则无需输入 NeroVision Express 3

序列号。如果您没有序列号,可从以下网站获得序列号:www.nero.com

有些以硬件捆绑方式提供的 NeroVision Express 版本(OEM 版本)可能具有集成的序列号,在这种情况下,您也不必输入序列号。只需输入您的 姓名和公司名称,使软件具备个人特征。然后单击"确定"。

第3步:重新启动 PC。

# 2.2.3 卸载 NeroVision Express 3

# 第1步:

转到"开始">"控制面板">"添加或删除程序"。 • 在有些操作系统中的操作是:"开始">"设置">"控制面板"。

# 第2步:

选中已安装的程序"NeroVision Express 3",然后单击"添加/删除"按钮。

# 第3步:

在有些情况下,您会发现:有一两个文件在您删除它们时,操作系统会询问您是否要 删除它们,这是因为其它程序可能共享这些文件。如果您不确定,请始终选择保留这 些文件。

# 3 入门

0

这款功能强大的多媒体软件提供了许多功能,可为您提供许多创建和收集回忆的选项

# 3.1 第一次打开 NeroVision Express 3

我们已经准备开始刻录第一张光盘了,让我们先打开程序 NeroVision Express 3。

启动该软件程序的方法有两种:

(1) 转到"开始">"所有程序"> "Nero">"NeroVision Express
3"> "NeroVision
Express"。在有些操作系统中的操作是: "开始"> "程序"> "Nero"
> "NeroVision Express 3"> "NeroVision Express"。
(2) 您还可以在桌面上创建 NeroVision Express 3
的快捷方式。方法很简单:转到"我的电脑"> "本地磁盘 (C)"> "Program
Files "> "Ahead"> "NeroVision Express 3"> "NeroVision.exe"。

<u>F.Y.I.</u>!以上介绍的如何打开 NeroVision Express
的方法在某些版本中可能不同。

用鼠标右键单击此文件, 然后选择"发送到">"桌面快捷方式"。桌面上将立即出现一个 NeroVision 的图标!

要启动 NeroVision Express 3,请转到桌面并单击新建的图标:



**注意**:如果您使用的是演示版,请单击"演示"按钮,开始试用期。请访问 www.nero.com 来联机购买序列号,以便可以在试用期结束后注册软件副本。

# 3.2 了解用户界面

# 您会感到 NeroVision Express 3

使用的用户界面样式十分熟悉,而且易于使用。它基本包括:从"开始"屏幕中选择 任务,然后通过使用导航栏上的"下一步"按钮遍历各个步骤(每个步骤都包含一个 新屏幕)来完成任务。您可以通过在导航栏中单击"返回"和"下一步"按钮来后退 和前进到任务的各个步骤。在那些您可以执行许多不同操作的屏幕上,您可以使用" 撤消"和"恢复"按钮。利用这两个按钮,您可以很方便地取消一步操作或恢复前面 撤消的操作。这样,您就可以大量尝试 NeroVision Express 3 的功能,而如果不满意,也不必取消整个项目。您可以大胆尝试和探索 NeroVision Express 3 能够完成的所有任务。

# 第1步:

选择任务:将鼠标移动到任务选择菜单中的项目上,选择要执行的任务。将鼠标指针移至项目条目上时,下面会弹出说明性文本。做出选择之后,只需**单击**鼠标左键即可 开始执行该任务。



对于每一项任务,本手册中都有一章介绍完成该任务所涉及的所有步骤。

# 第2步:

完成任务:对于有些任务,您将必须执行各个步骤才能完成任务。每个步骤都包含一个新屏幕。要移动到下一屏或返回到上一屏,只需使用导航栏中的"下一步"和"返回"按钮。

💱 Untitle	d Project * [DVD-Video] - Nero	ision Express 3			X
Content Create and	arrange titles for your project.				0
	I. FiA Video Title Ol Target video o	n 08m 12s otions: 720 x 576 (CCIR-601	51) 4:3	What would you like to do?         Image: Capture Video         Add Video Files         Make Movie         Make Slide Show         Import Disc         Edit Movie         Edit Movie         Image: Create Chapters	
0.0GB	1.0GB	2.0GB	3.0GB	4.0GB	?
	More >> Expor	Save		C Back Next (	)

为了帮助您了解您所处的位置以及您需要执行什么操作,每个屏幕中都提供了名称和 简要说明。



有些屏幕提供了菜单。您在每一个条目上移动时,下面都会弹出说明性文本。

What would you like to do?					
👔 Capture Video					
📕 Add Video Files	k				
🍇 Make Movie	Ů				
🖶 Make Slide Show					
🖳 Import Disc					
💣 Edit Movie					
🗳 Create Chapters					
Add Video Files	idaa filaa fram				
your hard drive or disc and add ther project.	n to your				
这是导航栏,使用它,您可	「以移动到项	页目的各个	步骤。		
🕜 🔜 More >> 🔂 Export	📙 Save		<b>(</b> )	📀 Back	Next 🥃

**注意**:每一屏都包含工具提示和详细信息,介绍按钮、图标或菜单及它们的用途。只需将鼠标指针在这样的项目上停留几秒钟,即可详细了解它们。

# 第3步:

刻录。任何项目最终总都是要完成刻录这一步,无论是刻录到光盘、刻录为映像文件,还是通过将数据写入硬盘上的某个文件。请指定刻录参数,插入光盘,然后单击"刻录"——就是这么简单。

💱 Untitled Project * [DVD-Video] - NeroVision Express 3	
Burn Options Set the parameters for burning.	
Project summary Current video options: Aspect ratio: Automatic Video mode: PAL Quality: Automatic Your project contains 1 title and 1 menu. ☐ Details >>	Set the parameters for burning:         Burn To         Write to Hard Disk Folder         Yolume Name         Recording Settings
Used disc space: 0.31 GB	Current destination Burn to device: DVD_RW
More >>     Save	🕒 Back Burn 🍢

**第 4 步:**完成刻录过程之后。刻录一完成,您就可以决定下一步要做什么了。启动 Nero ShowTime 并检查您的项目,或者,使用 Nero Cover Designer 为光盘制作封面和标签。当然,您也可以保存该项目或开始一个新项目。



# 3.3 按钮

3.3.1 "帮助"按钮



# 在您打开 NeroVision Express 3

帮助文件时,输入新序列号时,要知道版本号时,或者,要访问 Ahead 主页 www.nero.com 时,请单击"帮助"按钮,然后选择相应的命令。

# 3.3.2 "导出"按钮



如果您给项目至少添加了一段视频,您可以导出此项目的内容。在现在打开的这个窗 口中,您可以指定导出设置,然后导出该项目。在"导出电影"一节中会有更详细的 介绍。

# 3.3.3 "保存"按钮

न Save

如果要保存 DVD-VIDEO、VCD 或 SVCD

项目以及您做出的所有更改和修改,请单击"保存"按钮,您的项目将会保存到扩展 名为 .NVC ("NeroVision Compilation (NeroVision

编辑)"的首字母缩写)的文件。如果您无法完成版式并且要在以后继续,此选项也 十分有用。 有关如何打开已保存项目的更多信息,请参阅"打开现有项目"一节。

# 3.3.4 "撤消"按钮



如果您更改了项目中的某些内容,然后发现您并不喜欢这些更改,就可以通过单击" 撤消"按钮来取消它们。利用 NeroVision Express

**3**,您可以撤消许多操作,即使是在进行了大量更改之后也无妨,这样,您就可以恢 复所需要的条件。

# 3.3.5 "恢复"按钮



如果您撤消了对项目进行的某项更改,但又觉得应该那样更改,那么,您可以通过单击"恢复",恢复到撤消之前的状况。利用 NeroVision Express 3,您可以恢复许多被撤消的操作,即使是在进行了大量更改之后也无妨,这样,您就可以返回到原始条件。

# 3.3.6 "返回"按钮



通过单击"返回"和"下一步"按钮,您可以在 NeroVision Express 3 项目中漫游。如果您想返回到前一页,请单击"返回"按钮。您可能会看到让您保存项目的提示,因为不然的话您做出的更改就会丢失。

# 3.3.7 "下一步"按钮



通过单击"返回"和"下一步"按钮,您可以在 NeroVision Express 3 项目中漫游。如果您在当前项目页上已经完成了所有可以完成的操作和设置,单击"下一步",即可向前移动一页。

# 3.3.8 "刻录"按钮



在您编辑了项目并指定了刻录设置之后,单击"刻录"按钮,即可开始刻录过程。

# 3.4 扩展部分

More >>

#### NeroVision Express 3

界面只提供了所需要的按钮和元素。因此,这个用户界面使用起来很简洁。当您单击 "更多"按钮时,会出现一个提供其它选项的附加扩展部分。根据您当前所在的窗口 ,可能不是所有选项和图标都会显示出来。

# 3.4.1 普通模式和粘连模式

如果通过单击"更多"按钮显示了扩展部分,在默认情况下,您一切换到下一个窗口,扩展部分就会再次关闭。在所谓的"粘连模式"下,扩展部分会一直显示,直到再次单击"更多"按钮它才会关闭。

扩展部分中的图钉会显示 NeroVision Express 3 所在的模式。单击该图钉可更改模式。

➡ 扩展部分处于普通模式。

♥ 扩展部分处于粘连模式。

# 3.4.2 不使用黑色小图像

#### 🔽 Never use black thumbnails

选择此复选框后,将不在菜单中使用黑色小图像。相反,NeroVision Express 3 将搜索一个图像并将其用作缩图。

# 3.4.3 在光盘上创建菜单

🗹 Create menu on disc 🛛

选择此复选框后,将自动创建一个菜单,使您可以轻松调用各个视频。

# 3.4.4 自动创建章节

Create chapters automatically

选择此复选框后,将自动创建章节,这样您就可以从一个章节轻松跳至另一章节。

# 3.4.5 时间线元素

🗹 Snap timeline items to each other

选择此复选框后,在编辑影片时,时间线中的元素将凝聚在一起,如同被磁铁吸引一般。这可以保证文本、音频和效果等全都同时启动。

# 3.4.6 DV 文件的时间戳

Use time-code based scene detection on DV files

选择此复选框后,由于文件中存储的时间戳,自动场景识别功能将区分 DV 文件中的单个场景并予以接受。

# 3.4.7 时间线中的效果

When adding effects to timeline:

在时间线中插入效果时,有两个可能的选项,但只有将一个效果插入到某现有效果之前,这些选项才有效。

插入新效果之后,将会使随后的效果推迟使用,或者只有在下一效果启动后新效果才 能填补进去。

# 3.4.8 "配置"按钮



单击此按钮可打开常规 NeroVision Express 3 应用程序设置。

Application Settings	? 🗙
General Folders Locale Messages	
← Format of saved media files	_
Pictures: Portable Network Graphics (*.png)	•
Options	
Display tooltips: Verbose 💙	
✓ Never show black thumbnails for assets	
Enable all supported recorder formats for the Image Recorder	
ОК Са	ncel

您可以在这里指定一些设置:

- 在其中创建临时文件的目录以及
- 存储所保存的媒体文件的位置。
- 存储所保存的文件时要使用的格式。
- 在选择映像刻录机时,所有受支持的刻录机格式都会显示出来,而不只是那些所安装的 CD/DVD 刻录机提供的格式。

# • 指定 NeroVision Express 3

程序在启动之后程序项显示时所用的语言(在"国家(或地区)设置"选项卡上)

• 在"信息"选项卡上显示哪些说明

# 3.4.9 "标准视频选项"按钮



单击此按钮会打开可用于制作视频的标准选项。只要您还没有选择任何种类的光盘, 用于所有受支持格式的视频选项就都会显示出来。在您选择了某种特定类型的光盘之 后,则只显示"一般"和光盘类型选项卡。

Default Video Options			? 🗙
General Super Video CD	)VD-Video	DVD-Video (+VR) miniDVD	< >
Aspect ratio			
04:3	) 16:9	💽 Automatic	
Transcoding quality			
Quality setting:	Auto	omatic	~
Bit rate:		A V	
Resolution:	Auto	omatic	~
Using this quality setting, b automatically for each title,	it rate and r based on t	resolution will be determined the title's contents.	
Encoding mode:	High	n Quality (2-Pass VBR)	~
Audio format:	Dolt	oy Digital (AC-3) 2.0	~
		OK Car	ncel

- 要用于刻录视频的颜色系统(在"一般"选项卡上)
- 视频的长宽比
- 用于再现的品质设置
- 所使用的位速率
- 行解析度
- 编码模式
- 音频格式 (不用于 SVCD)

# 3.4.10 "擦除光盘"按钮



单击此按钮可打开一个对话框来擦除可擦写光盘。

要进行擦除,刻录机中必须有可擦写光盘。在您选择了删除方法并单击"擦除"按钮 后,擦除过程就会开始。

Erase Rewritable Disc	×
Choose Recorder:	
🍰 F: DVD_RW (ID:1 HA:1)	*
Select the erase method to be used:	
Quick-erase rewritable disc	~
The disc will appear to be empty but data is not physically erased. Use this option with caution if the disc contains confidential data.	:
Erase	

# 3.4.11 "光盘信息"按钮

🧭 Disc Info

单击此按钮会显示有关所插入光盘的信息,例如,光盘类型、其可用空间,以及区段 和轨道的数量。

请插入您要了解的光盘,并选择其所在的驱动器。信息将会自动显示。

Disc Info				
$\bigcirc$	Blank DVD+RW	Total ( Availa	capacity: ble capacity:	0 MB 4.867 MB
Sessions: Tracks:	0 0			
	Track Start	Length	Mode	
@	I he disc is empty			
	실 F: _NE	C DVD_RW	ND-1300A (ID:1 HA:1)	~
		Eje	ct Refresh	ОК

# 3.4.12 "制作封面和标签"按钮



Make Covers and Labels

单击此字段将会打开 Nero Cover Designer 程序。 您的 NeroVision Express 3 版本中提供了 Nero Cover Designer。.通过 Nero Cover Designer,您可以使用预先设计的模板为 CD/DVD 光盘制作外观很专业的标签和封面,或者也可以创建完全属于您自己的设计。详细信 息,请参阅专门为 Nero Cover Designer 编写的手册(在 NeroVision CD-ROM 中提供)。

启动该程序还有另外两种方法:

(1)

作为独立的应用程序启动: 转到"开始">"所有程序">"Nero">"NeroVision Express 3">"Nero Cover

Designer"。在有些操作系统中的操作是: "开始">"程序">"Nero">"NeroVis ion Express 3">"Nero Cover Designer"。

(2) 从 NeroVision Express 3

中启动: 当您完成任务并看到"完成"屏幕时,请从菜单中选择"制作封面与标签" 并单击鼠标左键。

# 4 从数字摄像机和其它外部视频设备中捕捉视频

# 4.1 捕捉

捕捉是指从数字摄像机(或从视频捕捉卡所连接的外部视频来源)中获取视频并将它 传送到计算机中的方法。本章可帮助您完成第一次捕捉视频。

**注意**:如果您只是想将外部源中的视频转移到 PC,供以后在项目中使用,请在"内容"屏幕上选择"录制视频"任务。 如果您要制作 DVD-VIDEO、VCD 或 SVCD,并且需要为该特定项目捕捉视频,则应从"开始"屏幕中选择相应的"刻录视 频..."(VCD, SVCD, miniDVD) 任务,然后在"内容"页中选择"捕捉视频"。这样,您可以同时捕捉视频并处理项 目。

# 4.2 数字视频与模拟视频

视频来源有两类:模拟视频和数字视频(DV),它们对硬件的要求不同。 数字视频(DV):DV 来源是指设备以数字格式传送到计算机的视频信号。这里说的设备通常是指便携式数 字摄像机。要将视频传送到 PC,您需要的只是连接电缆,以及 PC

上具有相应的插座。

**模拟视频:**来自模拟来源的视频信号需要先转换为数字格式,然后计算机才能处理它 们。模拟视频来源的示例包括: VHS 录像机、电视、VHS-C、8 毫米和 Hi-8 便携式摄像机。对于 DV 来源,设备本身可以将数字视频信号传送到 PC,而对于模拟视频信号则不同,您需要安装视频捕捉卡。捕捉卡会将模拟视频信号 转换为数字信号。

# 4.3 安装硬件

# 4.3.1 数字视频

**第1步**:一定要按照生产厂商的安装说明来安装火线(IEEE 1394) 卡或 USB 卡,除非您的计算机或笔记本计算机中已经安装了这种卡。

**第2步**:将DV设备与火线(IEEE 1394)电缆(或USB 电缆)连接,然后再将电缆连接到PC 上的相应插座。如果摄像机没有打开,现在请将它打开。

# 4.3.2 模拟视频

#### 第1步:

一定要按照生产厂商的安装说明安装视频捕捉卡,除非您的计算机或笔记本计算机中已经安装了这种卡。

#### 第2步:

使用所需电缆将模拟视频设备连接到捕捉卡的视频输入插座(请查阅生产厂商有关所需电缆种类的说明)。

# 第3步:

打开模拟视频设备。

# 4.4 第一次捕捉视频

第1步: 启动 NeroVision Express 3 并选择"捕获视频到硬盘"。



#### 注意:从 DVD、VCD 或 SVCD

项目的"内容"屏幕中选择"捕获视频"来捕捉视频的效果是完全相同的,唯一的区别是捕捉到的视频会作为视频节目自动添加到该特定项目中。

#### 第2步:

请从该菜单中选择捕捉设备(即,传送需要捕捉的视频信号的设备,例如,DV 便携式摄像机或视频捕捉卡)。 捕捉设备可处于"相机"模式或"VCR"模式(视捕捉设备而定)。

**注意**:便携式摄像机可设置为"相机"模式或"VCR"模式。请查阅生产厂商有关如何执行此操作的说明。

#### "相机"模式

在"相机"模式下,设备会不断地向 PC 传送视频信号,并且您可以在预览窗口中预览当前的视频信号。使用数字摄像机时, 摄像机所对准的任何内容都会显示在预览屏幕中。与此类似的是,电视卡也会处于相 机模式,因为有连续的视频信号传入并且视频信号无法暂停、倒退/快进或重新开始。

#### "VCR"模式

在 "VCR"模式下,视频已存在于磁带(或其它介质)上。要捕捉该视频,您需要将磁带插入视频设备并播放。您也可以倒退/快进整盘磁带,播放特定的视频场景。

第3步:

选择完设备后,请确定要将捕捉的视频保存到哪个硬盘驱动器和文件夹,并输入适当的名称。如果您对名称和位置的默认设置满意,可按原样保持该条目。

**注意**: 捕捉视频需要大量的驱动器空间。要捕捉所有的视频,一定要有足够的驱动器 空间。从捕捉卡捕捉视频时,每秒钟大约需要 3-30MB 的硬盘空间(根据视频的分辨率和数据格式而定)。通过火线卡(IEEE 1394)捕捉 DV 时,每秒钟大约需要 3.6 MB 的硬盘空间。

根据您选择的设备是处于"相机"模式还是处于"VCR"模式,某些控制按钮可以使用,而其他控制按钮则无法使用。



如果您的设备处于"相机"模式,可在预览监视器中预览当前的视频。

如果 DV

设备处于"VCR"模式,可使用这些按钮来控制磁带。另外,通过选择这些按钮,您可以将视频移至您要开始捕捉的位置。

要从模拟设备开始捕捉,您必须从视频来源开始播放。您可以在预览监视器中看到当前的场景。

💱 NeroVision Express 3 [Capture Video]	
Capture Video Select a device and capture video to your hard disk.	
Capture device:     Camera Video Capture     Camera Video Capture Device     Camera Video Capture Device     Camera Video Capture Device	Select a capturing template:       Image: Comparison of the second
Save	Back

**第 4 步**: 当您准备好捕捉视频时,请单击"录制"按钮 <sup>●</sup>, 您会在 NeroVision Express 3 中看到您正在录制的图片。

**第 5 步:** 您随时可以单击"停止"按钮 **①**,完成捕捉视频。

# 第6步:

录制过程结束后,所捕获的文件将出现在被捕获后尚未指定到任何项目的文件所在的 窗口中的一个特殊部分中。如果被捕获的文件已被选中,您就可以在预览区域中看到 它。如果您想从同一个来源中录制更多视频文件,请再次单击"录制"按钮。

💱 NeroVision Express 3 [Capture Video]	
Capture Video Select a device and capture video to your hard disk.	
Capture device: Camera Video Capture Camera Video Capture Device Camera Video Capture Device	Select a capturing template:       DVD         Details       Use this template to capture video in DVD-Video compatible format.         The application initially configures the capture device, but you can change the device settings manually by clicking the Video Device Properties button to the right.       Image: The Configure settings manually by clicking the Video Device Properties button to the right.         Destination file type: MPEG-2       Yideo mode: PAL (25.00 fps)         Aspect ratio: 4:3 (Frame size: 720 x 576 pixels)         Audio format: Dolby Digital (AC-3) 2.0         Configure         Captured files:         Image: NVECapture.0002
Save	Next

# 第 7

**步**:要退出"捕获视频"任务,请在导航栏上单击"下一步"按钮。您将会进入"完成"屏幕,在这个屏幕中您可以确定下一步的操作。



# 5 制作第一张 DVD-VIDEO、VCD 或 SVCD 和 miniDVD

本章将帮助您制作第一张 DVD 光盘和/或映像。步骤简单易行,您会觉得整个过程非常容易!

# 5.1 选择正确的格式

NeroVision Express 3 支持很多格式:

#### DVD-VIDEO

如果使用 MPEG-2 技术压缩视频文件,在一张 4.7GB 的 DVD-R/-RW/+R/+RW 上,DVD-VIDEO最多可容纳 135 分钟视频,并且视频的质量要远远超过 VHS 视频或 VCD(请参阅以下内容)。您可以在大多数 DVD 播放机上观看光盘,这样,您便可以用可能达到的最佳质量来存储所有的家庭录像, 真是美妙绝伦!如果您有相应的软件和 DVD-ROM 驱动器,还可以在 PC 上播放 DVD。DVD+R9 光盘的容量加倍,因此有足够的空间存储 DVD 视频。

#### DVD-Video (VR)

DVD-Video (VR) 是一种特殊的 DVD-VIDEO格式。它只能用 DVD+RW, DVD-RW 光盘来制作。只有在所安装的刻录机支持刻录 DVD VR 格式光盘(这种格式的光盘提供了 DVD-VIDEO所不具备的三种可能性)时,才能使用此选项。

- 可以实时直接将视频刻录到光盘(选项:直接在 VR 上刻录)。
- 之后,可以编辑和修改该光盘上的数据。
- 如果该光盘上还有可用空间,可以增加更多的视频。

因此, DVD VR 就相当于一部摄相机(或录相机), 但品质要高得多。

但是,DVD+VR 和 DVD-VR 两种媒体之间有所差别。 DVD-VR 没有菜单,但可创建播放列表。 此外,DVD-VR 不能更改音轨,也就是说,不能编辑现有的音轨,也不能添加新的音轨。

#### miniDVD

从总体上说,miniDVD 与用 UDF 格式写入的具有 DVD 结构的 CD-R 或 CD-RW 相同。它提供与 DVD 相同的技术选项和质量,可以创建章节或动画菜单,支持副标题和多音轨(包括真实的数字多声道声音)。虽然不保证 miniDVD 能与所有 DVD 播放机兼容,但是在计算机上播放 miniDVD 却没有问题。

#### Video CD (VCD)

VCD 使用 MPEG-1 技术压缩视频文件,可生成近似于 VHS 录像的质量,在 650MB/700MB 的 CD 上,最多可容纳的有立体声伴音的全动态视频分别是 74/80 分钟。VCD 可在大多数 DVD 播放机上播放,如果您有可读取 CD-R/CD-RW 光盘的相应软件和驱动器,也可在 PC 上播放。

#### Super Video CD (SVCD)

此格式类似于 VCD,使用 MPEG-2 技术存储视频文件,质量近似于 S-VHS,在 650MB/700MB 的 CD 上,分别可容纳大约 35/40 分钟更高品质的有立体声伴音的全动态视频。 可以播放 SVCD 的 DVD 播放机越来越多,如果您有可读取 CD-R/CD-RW 光盘的相应软件和驱动器,也可以在 PC 上播放。

#### HD-BURN

原则上讲,HD 刻录 CD 只不过是 CD-R 或 CD-RW,可使用特殊方法将 CD 的容量加倍,它上面用 UDF 格式写入了 DVD 结构。 它提供与 DVD 相同的技术选项和质量,可以创建章节或动画菜单,支持副标题和多音轨(包括真实的数字多声道声音)。

**注意**: 要刻录 DVD-VIDEO光盘,系统中需要连接受支持的 DVD 可刻录驱动器。要刻录 VCD/SVCD/miniDVD/HD-BURN 光盘,系统中需要连接受支持的 CD 和/或 DVD 可刻录驱动器。(请访问 <u>www.nero.com</u>,查看当前所支持的驱动器的列表)。即使您没有可以刻录 DVD 和/或 VCD/SVCD/miniDVD/HD-BURN 光盘的刻录机,还可以在硬盘驱动器上刻录光盘映像,并将映像保存下来以供日后使 用。将适当的可刻录驱动器连接到系统后,便可以随时使用 Nero Cover Designer 和/或 Nero Express 来打开光盘映像,刻录真正的视频光盘。

# 5.2 有关 DVD 视频插件的信息

要制作视频并将视频编码为 DVD-VIDEO和/或Super Video CD (SVCD), miniDVD, HD-BURN 标准, 需要将源视频文件编码为适当的 MPEG-2 格式。之后,可以在适当的硬件上制作 SVCD, miniDVD, HD-BURN 和 DVD-VIDEO光盘,以便在兼容的 DVD 播放机中播放。如果用可计算格式无法得到原始数据,您就需要创建 DVD 视频插件。您可以从 <u>www.nero.com</u> 得到该插件。



# 5.3 开始视频项目

# 第1步:

从主"开始"屏幕中选择"刻录视频">"DVD"(或 VCD、SVCD、miniDVD, HD-BURN)并单击鼠标左键,开始一个新项目。



#### 第2步:

开始项目后,屏幕上会出现"内容"。您可以在此为项目添加视频节目。您可以将视频节目视为一个视频文件或是一部影片。

如果您需要为项目捕捉视频,请参阅本手册的"从数字摄像机和其它外部视频设备中捕捉视频"一章。

如果您已经捕捉了视频,或者以前将视频保存到了硬盘上,并且要开始创建版式,请在"内容"窗口中单击"添加视频"。

若要从光盘中添加视频,则单击"导入光盘"选项,选择驱动器(如果已安装号码),并高亮显示所需视频。

¥ Unti	tled Project [DVD-Video] - N	lero∀ision Express 3		
Conten Create a	t nd arrange titles for your project.			
Used sp.	ace: 0.00 out of 4.38 GB			What would you like to do?   Capture Video   Capture Video   Capture Video   Capture Video Files   Capture Video Files
0.0GB	1.0GB	2.0GB	, 3.0GB	4.0GB
0	More >>	Export	6	C Back

# 请从硬盘、外置驱动器或 CD/DVD

驱动器中选择要添加到项目的文件,然后单击"打开"。

Open			? 🔀	
Look in: 🚞	Video	💌 🕝 🦻	⊳ 🖽 ڬ	
Konfiguration.avi NVE.mpg Nero Express.avi CaptureVideo.avi NeroVision Express.avi				
File name:	Nero Express.avi		Open	
Files of type:	All Supported Video Files	~	Cancel	

#### 第3步:

每添加一个视频文件, "内容"菜单中都会出现该视频节目第一帧的小幅屏幕截图。 通过在菜单中选择视频节目,您可以使用右上方的箭头键将它移到更接近项目开头或 结尾的位置。您也可以重命名视频节目,或者将视频节目从项目中删除。

在第一帧的"缩略图"旁边,您还会看到所显示的视频长度和幕数。每个视频节目都 包含至少一"幕"。幕是视频节目中的特定点,节目中有它的标记或参照点。在视频 中制作的参照点越多,具有的幕也就越多。视频节目中具有多幕的好处在于您可以在 播放过程中直接访问每一幕,而不必在整个节目中快进或倒退。

**注意**: 底部的指示器会显示和测量项目的剩余空间。可供使用的总空间取决于您处理的项目是 DVD、miniDVD, HD-BURN, VCD 还是 SVCD。

💱 Untitled Project * [DVD-Video] -	NeroVision Express 3		
Content Create and arrange titles for your project.			
<ul> <li>I. FÁ Video 1 Target</li> <li>I. VECa Video 1 Target</li> </ul>	itle Oh 08m 12s video options: 720 x 576 (CCIR-601 D1) 4:3 pture.0002 itle Oh 00m 16s video options: 720 x 576 (CCIR-601 D1) 4:3		t would you like to do? apture Video dd Video Files ake Movie ake Slide Show nport Disc dit Movie reate Chapters
Used space: 0.32 out of 4.38 GB	2.058	2.000	4.059
More >>	Export Save		Back Next O

# 第4步(可选):

单击"编辑标题"图标,可以单独选择每个标题并编辑视频文件。在"编辑"屏幕中,您可以剪辑视频节目(剪掉节目开头和/或结尾不想要的视频段)。要详细了解如何编辑视频节目,请参阅本手册的第7.2章。

が Edit Title...

# **第5步**(可选):

您可以选择每个标题,并将章节标记添加到视频。章节标记是视频节目中的位置,您 可以直接访问它而不必在整个视频节目中快进或倒退。要详细了解如何编辑视频节目 ,请参阅本手册的第 7.3 章。



**第 6 步**:如果您在"内容"屏幕上单击"下一步",将打开"选择菜单"窗口。 在"选择菜单"窗口,您可以从许多菜单中选择所需的菜单。



版式中最多可以有两层。主菜单包含了项目中的所有视频节目。如果视频节目包含多 幕,则会生成视频节目子菜单。在您进行更改时,所有的菜单层可以相互独立地进行 自定义



您可以选择调整菜单,方法是在下拉框的左下角高亮显示此菜单,然后点击适当的项目。

Select a menu:	🛄 Main Menu	×
	🚟 Main Menu	λ₹
	IIII FIA	
	IIII NVECapture.0002	

注意: 如果一个菜单屏幕中不能显示所有按钮,可用菜单导航键切换屏幕。

💱 Untitled Project * [DVD-Video] - Nero	Vision Express 3				
Select Menu Select main menu and title menus.				<b>V</b> A	0
Select a menu: FiA	<b>~</b>				
		🚖 Default		<b>v</b> 🖉	)
NeroVision Exp	ress 3		e e	Crean Care	
1. Chapter 1		Flower 2	Glass 1	Green Cove	
2. Chapter 2			A A		
3. Chapter 3	and the	Green Land	Ground 1	Halloween	
4. Chapter 4					
Header NeroVision Express 3		Happy Birthday	Happy Easter	Island	
House House a		a -		(U)	$\mathbb{A}$
Edit Menu	Save as Template				
0.0GB 1.0GB	2.0GB	3.0GB	4.0GB		0
More >>	Save	<b>1</b>	Ba	ck Nex	t 📀

- 跳至上一窗口中所选菜单的第一面。
- 路 跳至上一窗口中所选菜单的前一面
- 路 跳至上一窗口中所选菜单的下一面
- 路 跳至上一窗口中所选菜单的最后一面
  - 删除在编辑器中选中的文本元素。

打开一个窗口,您可以在其中重命名选中的章节和更改显示的图像

各个菜单模板以明白易懂的方式排列,使您能够轻松快捷地选择所需的模板。 此外,也可删除用户定义的菜单模板和模板组,或更改其名称。

۲

 $\oslash$ 



这样可更改选中的菜单模板组的名称(仅适用于用户定义的菜单模板 组)

删除选中的菜单模板组(仅适用于用户定义的菜单模板组)

这样可更改选中的菜单模板的名称(仅适用于用户定义的菜单模板)



ø

删除选中的菜单模板 (仅适用于用户定义的菜单模板)

若要编辑菜单,请单击"编辑菜单"按钮。下一步中对此有更详尽的解释。

若要将菜单保存为模板以便进一步编辑,请单击"另存为模板"按钮。

# 第7步:

如果在"选择菜单"窗口中单击"编辑菜单",将会打开"创建菜单"窗口。在"创 建菜单"窗口中,您可以将鼠标移至相应的条目上并进行选择,从而设计视频的版式,例如,背景颜色、字体、文本大小,等等。每个视频文件和幕都有一个与之相关的 按钮。


有关各项菜单版式设置的其它信息,请参阅"菜单版式"一章。

## 第8步:

如果您对当前的设计满意,请单击"下一步"进入"预览"页。使用鼠标指针或遥控器,您可以测试自己的 DVD、miniDVD, HD-BURN, VCD 或 SVCD

光盘在兼容的播放机上播放时会有怎样的表现。有关如何使用遥控器的其它信息,请参阅"预览设置"一章。



**第9步**:如果您对项目满意,请单击"下一步",进入"刻录选项"页,刻录 DVD、VCD, miniDVD, HD-BURN 或 SVCD。现在您可以设定最终设置,然后进行刻录。

🗱 Untitled Project * [DVD-Video] - NeroVision Express 3	
Burn Options Set the parameters for burning.	
Project summary Current video options: Aspect ratio: Automatic Video mode: PAL Quality: Automatic Your project contains 1 title and 1 menu. Details >>	Set the parameters for burning:
Used disc space: 0.31 GB	Current destination Burn to device: DVD_RW
More >>     Image: Save	🔕 Back 🛛 🛃

**注意**:如果您需要对项目进行其它更改(例如,更改菜单、编辑视频节目、添加/删 除视频节目),可单击"返回",转到以前的页面。

您可以将鼠标指针移至项目设置菜单中的相关条目,从而更改以下设置:

**刻录**:根据您处理的项目类型以及系统所连接的刻录机,您可以选择刻录到以下任一 设备:

- CD-R/RW 驱动器
- DVD-R/-RW 或 DVD+R/+RW 驱动器
- 映像刻录机

选择驱动器会实际刻录光盘。如果您选择"映像刻录机",则会在硬盘中刻录映像, 之后,您可以在硬盘中打开并使用 Nero 和/或 Nero Express 来刻录该映像。

Set the parameters for burning:	
🍢 Burn To 🗼	🕨 🚎 DVD_RW
🃂 Write to Hard Disk Folder	실 Image Recorder
🍓 Volume Name	•
International Settings	• I
Burn To	
To select one of the recorders in your system, ch the appropriate entry in the sub-menu. The settin available on this page depend on the recorder th use.	noose igs nat you

**注意**: 在制作 DVD 项目时,您还可以将实际的 DVD 文件写入硬盘驱动器。以后您可以使用 DVD 播放软件来打开并观看这些文件,就像观看真正的 DVD-VIDEO一样。并不是所有的 DVD 软件播放器都支持此功能,因此,请查阅软件的说明书。

### 写入硬盘文件夹 -

如果您不想将项目写入光盘,可以将它写入您选择的硬盘中的文件夹。在该对话框打 开时,选择文件夹,然后单击"确定",确认您的选择。



光盘名称: 输入待刻录光盘的名称。



**刻录设定**:如果您选择的是实际的 CD 或 DVD 可刻录驱动器,此选项就会处于活动状态。您可以选择刻录机的刻录设置:

Set the parameters for burning:		
🌄 Burn To 🕨		
ಶ Write to Hard Disk Folder		
🍖 Volume Name 🔹 🕨		
崎 Recording Settings 💦 🔸	<ul> <li>Settings for recording</li> </ul>	
45	Speed: Max 🔽	
	Determine maximum speed	
Recording Settings	✓ Write	
Customize various settings for the recording session.		

- 使用缓冲欠载保护:选中此选项时,会为此次刻录会话启用缓冲区数据不足保护, 以提高刻录成功率。如果此选项可用,请选中它。
- 确定最大速度:选中此选项时,会在刻录之前执行速度测试,以检查刻录机是否可以使用当前速度设置来刻录区段。另外,它还会验证选择进行刻录的所有文件是否都的确可以使用。
- *模拟*:选中此选项时,会执行模拟刻录,以检查要刻录的光盘是否已准备就绪。刻录过程的所有操作都会执行,只是不会真地在光盘中写入数据。
- 刻录:选中此选项时,数据会在成功通过所有测试后实际刻录到光盘。

## 第 10 步:

准备就绪之后,请单击"刻录"按钮,开始刻录过程。项目文件会先转换为相应格式,然后刻录到光盘、刻录为映像,或写入硬盘(视您的选择而定)。

#### 第 11 步:

刻录过程完成时,请单击"下一步"以进入"完成"页。您可以利用这一页上的选项 来再次刻录某个项目、存储该项目,或开始一个新项目。您也可以制作封面和标签, 启动 Nero ShowTime,或退出该程序。



# 6 打开现有项目

# 6.1 打开现有项目

在开始处理项目和制作了版式之后,有时,您也可能需要在日后刻录它。在退出 NeroVision Express 3

或更改项目时,您可以选择保存项目。之后,"开始"页上会提供重新打开现有项目的选项。

第1步:从主屏幕中选择"打开保存的项目或光盘图像"并单击鼠标左键。



第2步:从菜单中选择所保存的项目,然后单击"打开"按钮。

Open ?X
Look in: 🗁 NeroVision 🛛 🕑 🎯 🤣 🖽 🗸
WE.nvc       ExportedAudio         Test.nvc       CapturedVideo         CapturedVideo       ExportedVideo         Video       ImportedVideo
File name: Open
Files of type:         NeroVision Express Projects (*.nvc)         Cancel

第3步:您将进入"内容"页,可按第五章的说明从这里开始继续操作。

💱 Untitled	Project * [DVD-Video] - NeroVisio	n Express 3				
Content Create and ar	rrange titles for your project.					10 B
	1. FA Video Title - 0h 08m Target video options     2. NVECapture.0002 Video Title - 0h 00m Target video options	12s : 720 × 576 (CCIR-601 C :16s : 720 × 576 (CCIR-601 C	1) - 4:3 1) - 4:3		What would you like to do? Capture Video Add Video Files Make Movie Make Slide Show Import Disc Create Chapters	
Used space: I	0.32 out of 4.38 GB	2.059	2.009		1009	
	More >>	Save		6	Back	Next 🕥

# 7 编辑视频

## 7.1 编辑视频



#### 在NeroVision Express 3

中,您可以执行两种类型的视频编辑。您可以修剪视频节目(包括剪掉视频节目开头和/或结尾处不需要的视频镜头),并且可以添加幕标记。幕标记是视频节目中的位置,您可以在 DVD/(S)VCD

播放机上使用上一段/下一段按钮来直接访问它,而不必在整个视频节目中快进或倒退。

W Untitled Project * [DVD-Video] - NeroVision Express 3		
Create Chapters Add, modify, or auto-detect chapters for the title.		- VA O
<image/>	Chapter 1 00:00:00.00	
Image: More >>     Image: Save	61	Next 🕥

在"编辑"屏幕上,预览监视器下的滑动条表示视频节目的从开头到结尾。您可以使 用拇指或滑块按钮 **Ⅰ** 

在视频节目中移动到某个特定位置。存在于该位置的视频图像将显示在预览监视器上

o

您可以使用控制按钮播放和停止视频, 创建和删除章节标记并更改名称。



# 7.2 修剪视频节目

o

视频的编辑(剪切)过程是非线性的,也就是说,在这个过程中原始文件不会被修改

**第 1 步:**要打开编辑窗口,请选择一个视频文件,然后单击图标 🗳 Edit Title...

💱 Untitled Project * [DVD-Video] - NeroVision Express 3	
	Image: Second system       Image: Second system       Image: Second system       Image: Second system         Image: Second system       Image: Second system       Image: Second system       Image: Second system       Image: Second system         Image: Second system       Image: Second system       Image: Second system       Image: Second system       Image: Second system       Image: Second system         Image: Second system       Image: Second
More >>	Next 🕥

💱 Untitled Project * [DVD-Video] - NeroVision Express 3	
	Image: Alt and Alt
Text Effects	
Video Track	
Audio 1	
	ajaran perangan pera 40 s 50 s
🕜 🔜 More >> 🔂 Export 🕞 Save	Next 🕥

第2步:通过单击相应的选项卡,切换到时间线部分。

# **第3步:**单击

按钮启动剪切模式。开始和结束标记显示在相应的预览窗口中。该按钮的颜色会在激 活了编辑模式后发生变化。

## 第 4

**步**:移动左侧的开始标记,可选择要剪切或删除的部分的开始位置。可在预览窗口查 看剪辑的确切位置。

## 第 5

**步**:移动右侧的结束标记,可选择要剪切或删除的部分的结束位置。可在预览窗口查 看剪辑的确切位置。



按钮剪切选择的部分。将显示一个对话框,询问您是否要执行此操作。然后,视频被 拆分为两段剪辑。第一个剪辑包含编辑之前的部分,第二个包含编辑之后的部分。

💱 Untitled Project * [DVD-Video] - NeroVision Express 3	
Untitled Project * [DVD-Video] - NeroVision Express 3	FIA
	🦻 🕕 🗊
Effects       Video Track	
Audio 1 Audio 2	
IUs     2Us     3Us       Image: State states	4Us 5Us

## 7.3 添加幕标记

开始时,每个视频节目只包含一幕。您可以手动或自动添加更多的幕、重命名幕或删除不需要的幕。 如果你已选中"自动创建著单亲苹"复选框。则合本刻寻过程中自动生式亲苹

如果您已选中"自动创建菜单章节"复选框,则会在刻录过程中自动生成章节。 若单击"更多"按钮,则您在编辑光盘时可使用此复选框。

## 7.3.1 手动创建幕标记

**第1步**:创建一个项目,导入视频并单击"创建章节"字段。使用滑块按钮 来标记在视频中放置幕标记所需的位置。



**第2步**:在找到所需要的放置标记的位置后,单击"新建幕标记"按钮 (添加章节)来放置标记。

**第3步**:放置了标记之后,右边窗口中将会显示出新幕,滑动条上的 标记将显示幕标记放置在了什么位置。



## 7.3.2 自动添加幕标记



,启动"检测场景自动切换"。视频中的场景变换会被自动检测到,并且会插入相应 的幕标记。您一单击这个图标,检测过程就会开始,之后,它将向您显示找到和创建 了多少幕。

Chapter Detection	D			
	1 cha	apter detecte	d	
Settings Sensitivity:		Minimum ch	apter length:	15.
Low	High	Min	Мах	1.5 %
✓ Keep previous	chapter marks	(	Generate	Cancel

然后您可以使用滑块来增加或减少该数值。选中 **✓** Keep previous chapter marks 复选框后,将会保存所有以前创建的和编辑窗口中的幕标记。如果不选,在您按"生 成"时,可能会删除所有以前创建的幕标记。

#### 第2步:

单击"生成",各幕将会被添加。您的新幕将显示在右边窗口中,滑动条上的 🖬 标记将显示出幕标记所放置的位置。

## 7.3.3 使用幕

每一幕(作为视频节目开头的第一幕除外)都会由预览监视器下滑动条上的一个标记 来表示。

当您选择一幕时,该幕的第一视频帧将显示在预览监视器中。

使用滑块按钮

,您可以在视频节目的开始与结束之间(滑动条上的括号之内)移动各幕的位置,可 以一直移到下一个幕标记(如果滑动条上有两个以上的幕标记)。

如果您想更加精确地将幕标记放置在某一帧,可使用"下一帧"或"上一帧"按钮来一次一帧地移动幕标记。

## 

如果您想重命名幕视频文件,请单击重命名幕图标并输入新文件名。也可以单击鼠标 右键,从弹出式菜单中选择适当的命令。

Rename Chapter		
NeroVision Express		
	ОК	Cancel

#### ① 册除幕

选中不再需要的幕,然后单击"删除所选幕标记"按钮。也可以单击鼠标右键,从弹出式菜单中选择适当的命令。



单击此图标可删除已经制作的所有幕标记。

# 8 制作您的第一张幻灯片

## 8.1 制作您的第一张幻灯片



### 第1步: 启动 NeroVision Express

3, 选择"制作新幻灯片"并突出显示所需的光盘类型。



## 第 2

**步**:如果媒体文件已存在,它们将显示在右上角的窗口中。如果尚无媒体文件,您可以将文件添加到所选的组(您自己的媒体文件),也可以选择另一个组或者创建一个新组。

💱 Untitled Project * [DVD-Video] - NeroVision Express 3	
VISION EXPRESS 2	Image: Second secon
	Total slide show duration: 0h 00m 00s (0 pictures)
More >>	Next 🕥

单击窗口右上角的下拉按钮并突出显示所需的组,可选择一个新组。



单击窗口右上角的下拉按钮并选择"创建新组",可创建一个新组。

,		
	OK	Cancel

为该组指定一个名称然后单击"确定"。现在即可使用该新建的组了。



#### 功能

打开一个窗口,使您可以搜索所需文件。

激活扫描仪, 使您可以导入图形文件。

从组中删除所选的项。但该项并没有真正被删除。

删除组中包含的所有项。但这些项并没有真正被删除。



项

Ø

(3)

如果**没有**选定任何项,并且**没有**为任何项指定可执行的操作,该按钮将灰显。

如果选定某个项并指定了可执行的操作,则将显示相关程序的图标。 单击图标可启动该程序。



 $\odot$ 

将所选项添加到项目中。

通过搜索硬盘或通过导入扫描的图像,将新的媒体添加到显示的组。如果要添加来自您的计算机的文件,请单击 **经** 按钮,或者如果要导入扫描的图像,请单击 **经** 按钮。

## 第3步:

💱 Untitled Project * [DVD-Video] - NeroVision Express 3	
VISION EXPRESS 2	Image: Contract of the second seco
	Total slide show duration: 0h 00m 00s (0 pictures)
Image: More >>         Image: Save	Next 🕥

## 图像文件添加到 NeroVision Express 3

的图像屏幕中。您可以输入所需要的值,指定图像应显示多长时间。



功能

按钮

8

•

•

9

 $\odot$ 

0

0

0

从幻灯片中删除选中的元素。

从幻灯片中删除所有元素。

打开一个窗口,使您可以裁剪部分图片。

打开一个弹出式菜单,其中显示用于修改图片的各种选项。例如,这 使您可以更改亮度或使用不同的滤镜。

Adjust	۲
Filters	►
Flip	•
Negate	
Pinch	
Swirl	

将图片向左旋转 90 度。

将图片向右旋转 90 度。

保存选中的图像及其所有效果。

打开一个窗口,从中指定图像显示多长时间以及过渡期持续多长时间

打开一个窗口, 使您可以将页眉或页脚栏添加到图片中。其中提供了 多个文本外观选项。

如果已经添加了音频文件,这些文件将显示在音频屏幕上,并且您选择的音乐将伴随您的幻灯片。

ter		
Nero - I've got the power	0h 04m 00s	2
(B) (B) (Q)	Total slide show duration: 0h 01m 20s (20 pi	ictures)

若要使用音频文件为幻灯片提供一个声道,您可以指定这些音频文件不长于幻灯片本身。

在此情况下,可通过单击"更多"并选中"使幻灯片长度和音频长度一致"复选框, 扩展 NeroVision Express 3 的显示区域。

## 第4步:

可以在预览窗口中伴随选择的背景音乐查看幻灯片,这样您可以确定是否对结果满意。如果您对幻灯片满意,请单击"下一步"按钮。



按钮

۲

()) () () ()

#### 功能

- 开始播放幻灯片。
  - 暂停幻灯片,这样可在以后从同一位置继续播放。
  - 结束幻灯片播放。
  - 切换到全屏模式。

## 第 5

**步**:决定是否从光盘添加更多文件,选择所需的选项并执行相应的步骤。(此处没有 提供这些内容。请参阅相关章节)。单击"下一步"按钮,前进到下一窗口。

💱 Untit	led Project * [DVD-Video] - NeroVis	ion Express 3		
Content Create ar	t nd arran <u>c</u> e tides for your project.			
	I. Title 1     Slide Show Oh 0     Target >ideo optio	11 m 20s, 20 pictures with a ms. 723 x 576 (CDIR-601 0	utiu 11) - 4.3	What would you like to do?
Used spa	ace: 0.01 out of 4.38 GB			
0.0GB	1.0GB	2.0GB	3.0GB	4.0GB
0	Mcre >>	Save	<b>1</b>	Cal Sack Nex: 📀

## 第6步:根据需要自定义菜单,对结果满意后单击"下一步"按钮。



注意:您将在"开始视频项目"一章中找到有关自定义菜单的详细信息。

## 第7步:

您可以使用鼠标指针或遥控器,测试光盘在兼容的播放机上播放时会有怎样的表现。 您将在"预览设置"一章中找到有关遥控器及其使用方式的更多详细信息。单击"下 一步"按钮,前进到下一窗口。



第8步:先指定最终设置,然后进行刻录。单击"刻录"按钮,开始刻录过程。



注意:您将在"开始视频项目"一章中找到有关刻录设置的完整详细信息。

#### 第9步:

项目文件转换为相关格式,然后根据需要作为映像刻录到光盘,或写入到硬盘上。

#### 第 10 步:

刻录过程完成后,请单击"下一步"以进入"完成"页。此页上的选项使您可以再次 刻录项目、新建项目、制作封面或标签,或者退出程序。利用这一页上选项的帮助, 您可以再次刻录某个项目、存储该项目,或开始一个新项目。您也可以制作封面和标 签,启动 Nero ShowTime,或退出该程序。



# 9 制作您的第一个电影

## 9.1 制作您的第一个电影



NeroVision Express 3 SE版不提供修改或剪辑影片的功能。

#### NeroVision Express 3

将视频和电影区分开来。视频是记录在硬盘上的文件。因此,如果您自己创建或导入 了视频,就没有任何区别。然而,电影则是刻录前在硬盘上编辑的一个或多个视频文 件的编辑结果。编辑包括交替淡变、剪辑、创建音轨等等。

第1步: 启动 NeroVision Express 3,选择"制作新电影"。



## 第 2

**步**:如果媒体文件已存在,它们将显示在右上角的窗口中。如果尚无媒体文件,您可 以将文件添加到所选的组(您自己的媒体文件),也可以选择另一个组或创建一个新 组。

💱 Untitled Project [Movie] - NeroVision Express 3	
VISION EXPRESS 2	Image: Second
Video Track Audio 1 Audio 2 DEFENDENCE DEFEN	40s 50s Next 🕥

单击窗口右上角的下拉按钮并突出显示所需的组,可选择一个新组。



单击窗口右上角的下拉按钮并选择"创建新组",可创建一个新组。

OK	Cancel
	OK.

为该组指定一个名称然后单击"确定"。现在即可使用该新建的组了。



项	功能
Ħ	打开包含媒体文件的屏幕。
4≣	以过滤效果打开屏幕。
A	以文本效果打开屏幕。
	以交替淡变打开屏幕。

显示的子组的名称。单击下拉按钮可以显示出其他组,您可以选择这 些组。



Video

以文本效果打开屏幕。

删除所选的子组。

打开一个窗口, 使您能够搜索所需的文件。

Ø

打开 NeroVision Express 3 的捕捉屏幕。



从组中删除所选的项。但该项并没有真正被删除。

删除组中包含的所有项。但这些项并没有真正被删除。

如果**没有**选择任何项,并且**没有**为任何项指定可执行的操作,该按钮将灰显。



如果选定了某个项并指定了可执行的操作,则将显示相关程序的图标。例如,单击第一个图标将启动 Nero Media Player,单击第二个图标将在 NeroVision Express 3 中启动自动场景检测。

将所选项添加到项目中。

通过搜索硬盘或通过导入扫描的图像,将新的媒体添加到显示的组。如果您要添加来 自您的计算机的文件,请单击 2 按钮,或者如果要导入扫描的图像,请**单击** 

## 第3步:

现在,您可以将组中现有的文件添加到电影中。请选择所需的文件,然后单击 🕀

💱 Untitled Project [Movie] - NeroVision Express 3	
VISION EXPRESS 2	My Media Files
Audio 1 Audio 2 Audio 2 Audio 2 Audio 2 Audio 2 Audio 1 Audio 2 Audio 1 Audio 2 Audio	adalarahan ang ang ang ang ang ang ang ang ang a
More >>	Next 🕥

在 NeroVision Express 3 情节串连图板区,插入的视频将带有标题图像显示。



插入的视频将出现在 NeroVision Express 3 时间线区。

00000	
Text	
Effects	
Video Track	
Audio 1	
Audio 2	
- 🔎 🏓 🌶	2m 4m 6m 8m 10m 12m 14m

在预览区,可对插入的视频执行以下操作。

项	功能
$\odot$	播放所选视频。
0	停止播放视频。
•	切换到全屏模式。
0	创建屏幕截图并将其存储在硬盘上。
٩	启动音频文件捕捉(与选择的音频源和压缩格式一致)。
	分割视频或音频文件。分割后两种文件可以彼此独立存在,并可以被 分别添加。但原始文件没有被真正修改。
8	打开剪辑屏幕,在该屏幕中可以删除视频和音频文件中不需要的段落。但原始文件没有被真正修改。
$\odot$	打开可在其中修改所选项目属性的部分,包括音频文件的色饱和度或 音量。

## 交替淡变



## NeroVision Express 3 情节图板屏幕上的

符号(显示在两个视频文件之间)表明未选择交替淡变效果。添加交替淡变效果非常容易。

单击 \_\_\_\_\_ 图标,可用的交替淡变效果将显示在相关的部分中。



单击下拉按钮,并选择所需的交替淡变类型。

🔒 Others	*
3D Wipes Others Fades	

选择所需的效果,按住鼠标按钮,将效果拖到交替淡变符号上,然后松开。效果符号将显示在视频文件之间。单击 2 按钮显示该效果。



可以使用此方法为所有交替淡变指定所需的效果。

### 时间线屏幕

除了情节图板屏幕外,还为视频提供了时间线屏幕。当您添加视频或文本效果,或者 单击相关选项卡时,时间线屏幕将自动打开。

Text	
Effects	
Video Track	
Audio 1	
Audio 2	
📃 🔎 🔎	10s 20s 30s

电影中包含的视频显示在时间线屏幕的中央,屏幕下面的部分显示各视频和该电影的时间长度。

- ▶ 放大时间线屏幕以显示整个电影。
- ▶ 放大时间线屏幕。
- ,∋ 缩小时间线屏幕。

时间线屏幕包含以下项。

Text	包含文本效果。
Effects	包含视频效果。
Video Track	包含视频剪辑。
Audio 1	在第一条音轨上包含音频文件。
Audio 2	在第二条音轨上包含音频文件。

## 添加视频效果

单击 🥣 🚛

图标。这将打开时间线屏幕,可用的交替淡变效果将显示在相应的部分中。



选择所需效果,按住鼠标键并将该效果拖放到电影中相应的位置。

Text	
Effects	Macid
Video Track	
Audio 1	
Audio 2	
📃 🏓 🔎	10s 20s 30s

重复该过程,直至在所有位置都添加了所需效果。

## 添加文本效果

单击 ▲==

图标。这将打开时间线屏幕,可用的交替淡变效果将显示在相应的部分中。



选择所需效果,按住鼠标键并将该效果拖到电影中相应的位置。这将打开一个窗口, 其中显示了文本效果属性,您可以输入文本并指定其他属性。此对话框的内容取决于 文本效果。

Properties 🛛			
Text effect properties Duration: 00:00:10.00			
Text Rero			
Font Arial			
Center			
Delay 20 🚔			
Bounces 10			
Gravity 30 🚔			

## 重复该过程,直至在所有位置都添加了所需效果。

Text		M Bouncing Character:		
Effects	📈 Acid			
Video Track				
Audio 1				
Audio 2				
		40s 20s 30s		

#### 添加音频效果

单击 \_\_\_\_\_\_ 图标可显示媒体文件。打开包含所选文件的组,并单击时间线屏幕。



选择所需的音频文件,按住鼠标键,在音轨中将该文件拖到电影中相应的位置。

00000	
Text	Bouncing Character:
Effects	Acid
Video Track	
Audio 1	Rero - I've got the power
Audio 2	
📃 🔎 🔎	10s 20s 30s

重复该过程,直至音频文件已在整个电影中放置在所需的位置。

**注意**: 当有两个音轨时,您还可以覆盖多个音轨。例如,可以在音轨 1 上播放音乐的同时在音轨 2 上提供注释。

#### 第4步:

如果所有步骤都已执行,请单击"下一步"按钮。现在可以导出所选电影、将其刻录 到光盘中,或者进一步进行编辑。选择所需的选项。

💱 Untitled Project * [Movie] - NeroVision Express 3	
Ontitled Project * [Movie] - NeroVision Express 3	What would you like to do next?  Continue Editing Movie  Export Movie Make DVD with Edited Movie Make CD with Edited Movie Record Directly to VR Save Project
More >> Export Save	Back To Start

- 如果您希望将该电影刻录到光盘中,请按照"开始视频项目"一章中所述的步骤操作,第3步之前的步骤。
- 要导出电影,请参阅"导出电影"一章

# 9.2 导出电影

创建完电影以后,可以将其导出并刻录到光盘中。

## 第1步:

启动 NeroVision Express

3, 创建一段影片并(在完成编辑之后)选择"导出影片"或单击"导出"按钮。


#### 第2步:

单击下拉按钮并突出显示所需模板,选择所需的导出模板。单击"配置"按钮还可以 对该模板进行进一步自定义。所选模板将从根本上确定输出的类型和再现时的品质。 另外,还可以指定长宽比、进一步的品质设置和编码模式。

💱 Untitled Project * [Movie] - NeroVision Express 3		
Export Video Export your movie to a file.		
VISION EXPRESS 2	Select an export template: Details Use this template to export your vir You can change the video options Configure button. Output file type: MPEG-2 Video mode: PAL (25.00 fps) Aspect ratio: 4/3 (Frame size: 720 Quality: Standard play (5073 kbps) Configure Output file:	DVD       deo in DVD-Video compatible format.       s of the resulting video file by clicking the       x 576 pixels)
Save	•	💽 Back Export 🌄

#### 选择模板

DVD	~
DVD	
SVCD	13
VCD	
Custom	
DV	
E-Mail	
Nero Digital	

根据所选的模板,以下内容会有所不同:

- 输出格式
- 视频 (PAL / NTSC)
- 长宽比和品质设置
- 位速率
- 分辨率
- 编码模式
- 音频品质

如果您选择"用户特定"导出模板,则会有最大程度的自由。如果您选择"DV"导出模板,将会得到最佳导出品质。如果您想更改导出选项,请单击"设置"按钮。

#### 配置导出设置

通过选择 DVD、SVCD、VCD 和"电子信箱"模板,还可以进一步修改导出设置。 单击"配置"按钮可修改导出设置。根据所选的模板不同,可以使用一个或两个选项 卡。

"一般"选项卡对于所有模板都可用,您可以在其中更改视频模式 (PAL /

NTSC)。第二个选项卡是否可用取决于所选的模板,您可以在其中修改变码器质量以及进行其他设置。

Export Settings Configuration
General DVD-Video
Video mode
NTSC
If you are not sure which video mode to set, simply choose your country from the list.
OK Cancel

#### 指定目标文件夹

通过单击	"…"	按钮,	您可じ	<b>人</b> 为导出的F	电影文件	牛输入一	个文件名利	和目标文	件夹。
Output file:		Þ	Wision\E:	kportedVideo∖I	NVEExpor	t.12.mpg			
第 3步:	单击'	"导出"	按钮,	开始导出。	,同一窗	窗口中将	显示导出;	过程。	
Export process									
Priority: Stream length:		Normal		*	C	urrent position:	0h 00m 03s	ETA:	0h 20m 20s

导出过程完成后将显示一条消息。单击"确定"按钮完成导出过程。



#### 第 4步:

现在可以将导出的电影刻录到光盘中,或者进行进一步编辑。选择所需的选项。

 如果您希望将该电影刻录到光盘中,请按照"开始视频项目"一章中所述的步骤 操作,第 3 步之前的步骤。



### 10 DVD-Video (VR)

### 10.1 DVD-Video (VR)

NeroVision Express 3 SE版不提供DVD-Video +VR / DVD-Video - VR格式的支持。

如果您安装了 DVD+RW / DVD-RW 刻录机,并且插入了 DVD-Video +RW / DVD-Video -VR 光盘,那么您将可以使用 NeroVision Express 3 以 DVD+VR 格式创建 DVD-VIDEO光盘。

DVD-Video +VR / DVD-Video -VR 相对于其他 DVD-

视频格式的优势在于,您总是可以在后期修改内容。这意味着您可以编辑影片,插入新的片段,删除不想看到的场景,或是重写光盘。并且,在实现这一切的同时将完全 遵从 DVD 标准 — 这样您可以在普通的 DVD 播放器上播放这些 DVD。 还可以从已经保存在硬盘驱动器上的视频制作 DVD-Video +VR / DVD-Video -

VR, 或者直接通过捕捉设备制作。

# 10.2 将存储在硬盘或光盘上的视频制作成 DVD 视频 (VR) 光盘。

**第 1 步:**从主"开始"屏幕中选择"制作 DVD">"DVD-视频 (VR)"并单击鼠标左键,开始一个新项目。



第2步:开始项目后,您将转到"内容"屏幕。

如果您需要为项目录制视频,请阅读本手册中"从数字摄像机和其它外部视频设备中 捕捉视频"一节。

如果您已经录制了视频或在硬盘驱动器上保存有视频,并且希望开始创建版式,请在 "内容"窗口中单击"添加视频文件"。如果您希望以 DVD-视频(VR)格式添加 DVD 的内容,请单击"导入 DVD-视频(VR)"。

💱 Untitle	d Project * [DVD-Video (	+VR)] - NeroVision Express 3		
Content Create and	arrange titles for your project.			
				What would you like to do?   Image: Capture Video   Image: Capture Video Files   Image: Capture Video Files
Used space	e: 0.00 out of 4.37 GB		, 3.068	4.0GB
	More >>	Export Save		CM Back

由于 DVD 视频 +VR 和 DVD 视频 -VR 规范的区别,编辑标题和影片的方式可能有所不同。 但是,随后的步骤与第 5 节"制作第一张 DVD 视频、VCD、SVCD 或 miniDVD"中所述基本相同。请阅读相应的段落。

# 10.3 将保存在硬盘驱动器上的视频添加到 DVD-Video (VR)光盘

第1步:在 DVD-Video (VR) 刻录机中插入已刻录过的 DVD +RW / -RW 光盘。

**第2步**:在主"开始"屏幕中,选择"制作DVD" > "DVD-视频 (VR)"选项,并单击鼠标左键,开始一个新项目。



#### 第3步:开始项目后,"内容"屏幕将显示硬盘上的视频和影片的详细信息。

<b>Content</b> Create and	d Project [DVD-Video (+VF arrange titles for your project.	t)] - NeroVision Express 3		
	1. FiA Video Ti Target v Video Ti Video Ti Target v	Ile 0h 08m 12\$ ideo options: 720 x 576 (CCIR-601 D ture.5 Ile 0h 00m 13\$ ideo options: 720 x 576 (CCIR-601 D	1) 4:3 1) 4:3	What would you like to do?         Image: Capture Video         Add Video Files         Make Movie         Make Slide Show         Import Disc         Import Disc         Edit Movie         Edit DVD+VR Title and Chapters
Used space	: 0.32 out of 4.37 GB	2.058	2.0GP	4058
	More >>	Export Save		C Back Next C



由于 DVD 视频 +VR 和 DVD 视频 -VR 规范的区别,编辑标题和影片的方式可能有所不同。

您现在可以添加新的视频,创建新的影片或处理现有内容。

#### 添加视频

单击"添加视频文件"。下一步您要进行的操作与第 5 节"创建第一张 DVD-视频光盘、VCD 或 SVCD"中介绍的步骤相同。请阅读相应的段落。

#### 制作影片

单击"制作新电影"。请按照第 9 节"制作您的第一个电影"中介绍的步骤操作。请阅读相应的段落。

#### 编辑现有的视频或影片

您可以用多种不同的方式编辑现有的视频或影片。突出显示当前视频,然后执行要做 的操作。

更改顺序: 单击 🕥 图标,将视频向上移动或 🕥 向下移动一个位置。



更改标题:单击 (④),打开用于更改标题的窗口。



**第 4 步**: 完成之后,请单击"下一步"按钮。第 5 节"编辑您的第一张 DVD 视频光盘、VCD 或 SVCD"中介绍了进一步的过程。请阅读相应的章节。

### 10.4 直接从捕捉来源制作 DVD-Video (VR) 光盘

请注意,只有使用已安装的捕捉来源(如连接到计算机上的数字摄像机)才能进行 DVD-Video (VR)录制。DVD-Video (VR)捕捉和录制是实时的。

**第 1 步:** 将一张 DVD (RW) 盘插入 DVD (RW) 刻录机。 **第 2 步:** 将要从其上捕捉影片的捕捉来源与计算机相连接。 **第 3 步:** 启动 NeroVision Express 3, 然后选择"直接刻录到VR"。



#### 第4步:

选择捕捉来源,方法是,单击下拉按钮并突出显示要使用的设备(如果连接了多个设备),并检查预览监视器中的图片设置。

💱 Untitled Project * [DVD-Video (+VR)] - NeroVision Express 3	
Record Directly to VR Capture video directly onto a recordable VR disc.	
	Details         Here you can capture video in VR compatible format directly to a writable VR disc.         The application initially configures the capture device, but you can change the device settings manually by clicking the Video Device Properties button to the right.         Video mode: PAL (25.00 fps)         Audio format: Dolby Digital (AC-3) 2.0         Configure
More >>	Back

您可以通过单击 😽

图标来更改视频设置。将打开一个窗口,允许您更改亮度、对比度、清晰度等等。 如果安装了电视(或视频)卡,您就可以选择捕捉来源(例如调谐器或 S-

视频);为此,请单击 📮



图标。如果您希望更改输出数据流的捕捉来源的格式,请单击 陀 。在打开的窗口中,您可以定义帧速率、颜色压缩过程,以及 DVD 上记录视频所采用的输出格式。



如果声音也来自于外部来源,则请单击 😭 。首先,选择音频设备,方法是,单击下拉按钮并突出显示要使用的设备(如果连接

了一个以上的设备),然后选择音频输入。用鼠标按钮单击 🞴 图标,并选择需要的音频输入(例如 CD 播放器、外部输入或麦克风等。)

悤 Wa	ve Device	~	
	•		
Audio inp	out		
Audio inp	put	_	
Audio inp	Stereo Mix	]]	
Audio inp	Stereo Mix Microphone		
Audio inp	Stereo Mix Microphone CD Player Aux		
Audio inp	Stereo Mix Microphone CD Player Aux Line In		

第5步:单击预览窗口下方的 💴 按钮,同时启动捕捉和录制过程。

# 11 菜单版式

### 11.1 菜单版式

在"创建菜单"窗口中,您将可以使用简单的下拉框来为视频项目设计菜单。您可以 更改背景颜色,更改字体样式和大小,选择要使用的按钮类型,添加背景图片,以及 选择页眉和页脚注释。



您的版式中最多可以有两层。每个视频节目都由主菜单上的一个按钮来表示。如果您 有多个节目,将会为每一个具有多幕的节目生成节目子菜单。您在进行更改时,可以 彼此无关地自定义所有的菜单层次。请参阅下图:



#### 第1步 - 版式:

通过选择某一种预设的版式来选择图片和按钮的版式。每一项设置都代表一幅展示按 钮将采用的放置方式的缩小版式。请选择一项要用于您的版式的设置。



#### 第 2 步 - 背景画面和颜色:

选择一幅背景图像,例如,一张 BMP、JPG 或其它受支持的图片格式,或者,指定一个要在背景中播放的视频文件。如果您想插 入一幅图像,请单击 • ,或者,如果您想插入一段视频,请单击 • 。

	Background properties
What would you like to change?	Custom picture:
	ground6_16_9 🔷 🥥
Layout	ground6_4_3
📩 Background 🛛 🔸	ground7_16_9
🖓 Buttons 🔹	• ground7_4_3
Font D	ground8_16_9
Keader/Footer Text	ground8_4_3
A Shadow	halloween16_9
	halloween4_3
Automatization	island16_9
nteraction Colors	island4_3
	Audio file:
	🔩 No audio file 🛕 🥥
	Nero - I've got the power

如果您想插入并未显示的一幅图像或一段视频,,请单击 🥺,选择所需文件,然后单击"打开"。

Open			? 🔀
Look in: 隘	Video	• ÷ È	
Backgroun	d.bmp		
File name:	Background.bmp		Open N
Files of type:	All Supported Files	•	Cancel

您选择的图片将显示为版式菜单的背景图片。您添加的每一幅图片都将成为下拉框选择内容的组成部分。

**背景颜色**:如果您不想使用背景图片,您可以通过指向颜色轮上的颜色来选择背景颜色。另外,您还可以使用右边的滑块来更改色调。如果您已经选择了"背景图片",则此选项将变为灰色,无法使用。

	( (	Backgro	ound prop	erties		
			2	OI	0	Ħ
What would you like to change?		Solid col	lor:			
Layout	•				•	
🙀 Background 💦	•		0			
A Buttons	•					
Font	E					
Header/Footer Text	E	Audio file	e:	r - ci		
A Shadow	•		Alchem	lionie ist - Turnin	a it to gold	
Automatization	÷	405	Grandn	nasterJ-S	weet as	
A Interaction Colors	×	<b>a</b> €	Nero -	l've got th	e power	
		<b>₽</b>	Romeo	<ul> <li>Let's bu</li> </ul>	rn tonight	
Background		<b>₽</b>	Step Al	head - Kee	p the fire	
odifies the properties of the menu backgro	und.					

#### 第3步-按钮:

选择要用于激活菜单的按钮样式。如果您不想让按钮周围有画框,请选择"不使用画框"。如果您想有一个动态按钮,请选中"动态按钮"复选框。此选项可确保视频在菜单中对应的按钮中显示。视频的时长在"自动"部分中设置。



#### 第4步 - 字体:

指定要用于菜单中文本的字体、字体属性和颜色。所选颜色的色调还可以通过使用颜色轮右边的滑块来改变。



#### 第5步-

页眉和页脚文本:请输入将要在版式主页上的页眉和页脚行中显示的文本。

What would you like to change?		
Layout	•	
Hackground	•	
🚰 Buttons	•	
Font	•	
ABC Header/Footer Text	×	Menu texts
A Shadow	۲	Island
Automatization	۲	Enter a footer text:
nteraction Colors	•	
Header/Footer Text		
Enter the text to be displayed in the header and footer lines of every menu page.		

#### 第6步-阴影:

如果您想使用阴影并指定颜色、亮度和其它参数,请选中"显示阴影"复选框。



#### 第7步 - 自动:

如果您已经在"按钮"部分中创建了动态按钮,上面的"动态"字段将处于活动状态 。定义播放时间,以指定应在该按钮上播放多少秒视频。如果没有创建动态按钮,您 可以为菜单创建某种屏幕保护程序。在"延迟"中,指定发生操作之前的时间长度( 以秒为单位)。您可以在"操作"中指定要发生的操作:例如,在菜单中翻页或播放 作为项目组成部分的视频。不过,默认情况下是不执行任何操作。换句话说,在插入 光盘后,菜单就会出现,直到选择了某个视频。

What would you like to change?	
Layout	
Hackground	
🖓 Buttons 🕨	
Font •	
Note: Text	
🔏 Shadow 🔸	
🙀 Automatization	Animation
Interaction Colors	10 s
Automatization	Auto play
Select the length of menu animations and define which menu item should be played automatically.	30 s
4.0CP	Action:
4.00B	

#### 第8步 - 交互颜色:

指定在选中或激活了菜单按钮的情况下,显示对菜单按钮所做更改时所要使用的颜色。



## 12 预览设置

### 12.1 预览设置

通过"预览"窗口,您可以先播放

Video/SVCD/DVD,然后再刻录到光盘。所有的菜单按钮(甚至包括遥控器)都会按真 实状况运行,这样您就可以查看您完成的作品和版式。如果您在菜单版式阶段已经指 明要创建动态按钮,"菜单动态预览"按钮就会出现,另外还会出现遥控器。单击此 按钮可查看影片预览。

您从硬盘驱动器或外部来源中捕捉或添加的每一段视频剪辑都将显示出来。



如上图所示,当您在第一幅"预览"页面上单击各视频的按钮时,在每一段视频剪辑中做出的所有幕标记都将显示出来。

您可以单击按钮本身或者使用右边的遥控器来控制播放、停止、快进、倒退,等



o

-

Ţ

J

TITLE

使用此遥控器,您可以根据需要按任何顺序在视频版式、菜单和幕标记之间进行查找

向上	在主菜单中向上移动
向右	在主菜单中向右移动
向下	在主菜单中向下移动
向左	在主菜单中向左移动
Enter	返回主菜单
	跳转到主/节目菜单
	在播放视频剪辑时,选择"菜单"将返回使用过的 上一菜单或子菜单。
播放	播放当前节目
停止	停止当前节目
前一段	查看前一场景
下一段	转到下一个幕标记

# 13 技术支持

### 13.1 常见问题

#### 问:刻录光盘时每次都遇到缓冲区数据不足。

答:出现这种情况可能有多种原因。

- 请尝试以下操作:
- 1. 尝试降低刻录机的刻录速度。
- 2. 尝试其它品牌的介质。您使用的那种品牌可能与您的刻录机不兼容。
- 3. 更新刻录机的固件版本。固件是刻录机内的芯片,它的作用是设备的大脑。请在生 产厂商的网站上查找最新版本。
- 4. 刻录机或连接刻录机的电缆有故障。
- 5. 尝试使用其它源盘,以确认源盘是否已损坏,或者该源盘是否速度过慢。
- 6. 经常整理硬盘碎片。
- 7. 在刻录过程中,计算机不应该执行其它任务。
- 在刻录之前,您应该经常运行速度测试和模拟, 找到最佳速度。如果不这样,刻录机会一直使用可能达到的最大写入速度作为默认 值。
- 9. 到 Nero 主页查找软件更新, 网址: <u>www.nero.com</u>。

问: NeroVision Express 3 安装正确,但它仍找不到刻录机。

答:原因可能很多:

刻录机太旧,而且对这种驱动器的支持已经停止

刻录机在市场上刚刚出现,而支持尚未实施,或正在实施。

请检查确认您的 PC

可以识别这台刻录机而且它已正确安装。您可以转到"开始">"控制面板",然后转到相应的菜单,查看硬件的安装是否正确。

请在 Nero 网站 (<u>www.nero.com</u>) 查找最新的驱动程序、更新和受支持的刻录机的列表。

# 问: 使用 NeroVision Express 3 捕捉视频时,怎样才能以 AVI 之外的其它格式进行保存?

答: 目前, NeroVision Express 3 只支持将捕捉的文件保存为 AVI 格式。将来,我们会研究其它视频格式。

#### 问:为什么在捕捉窗口中的"选择捕获装置"选项下无法看到我的数字摄像机?

- 答:原因可能有很多:
- 1. 您的 PC 无法识别您使用的捕捉卡。
- 2. 请重新检查您的 DV 设备的设置。
- 3. 请重新检查您的硬件,以确认设置正确。
- 4. 尝试其它火线电缆。

#### 问:我刻录出了第一张 DVD/VCD/SVCD,但我的 DVD 播放机无法识别这张光盘。

答:有可能是因为您的 DVD

播放机不支持您使用的介质或所刻录的光盘类型。请检查生产厂商的说明书,了解这台播放机所支持的内容。

### 13.2 联系方式

NeroVision Express 3 是 Ahead Software 产品。



Ahead Software AG Im Stoeckmaedle 18 76307 Karlsbad 德国

http://www.nero.com
http://englishsupport.nero.com
techsupport@nero.com
+49 7248 911 888

版权所有 © 2001 - 2004 Ahead Software。保留所有权利。

## 14 术语表

#### AVI 文件

"Audio Video Interleave (影音交叉存取)"的首字母缩写。这是 Microsoft 为视频和数字音频制订的格式标准。

#### AVI 文件类型 1

AVI 文件的基础版本。类型 1 AVI 文件将 AVI 标头添加到数据流,然后将 DV 数据流置于 AVI 文件中,不改变任何内容。

#### AVI 文件类型 2

类型 2 AVI 文件将 AVI 标头添加到数据流。它会从 DV 流中删除音频并将它作为附加的 AVI 格式流提供给 AVI 文件。

#### 比特率

在一段时间内以比特为单位计算的数据或视频的数量。

#### 缓冲欠载

刻录机的内部缓冲区出现数据流中断时,就会导致缓冲欠载。这种情况可能是由于软件故障而引起的,也可能是硬件本身的故障造成的。在刻录时,要求数据要连续不断地送入刻录机的缓冲区,以保持数据流的稳定。如果稳定的数据流因故中断,就会导致缓冲欠载,而您的光盘也就报废了。

#### 捕捉

将数字摄像机或数字/模拟设备中的视频传输到计算机中的方法。

#### 捕捉卡

此卡安装在您的计算机中,通过电缆连接到您的数字/模拟设备。它会从您的设备中 "捕捉"视频,然后通过卡传输到硬盘。

#### CD-R

可刻录光盘。CD-R(可刻录)介质所采用的技术。

#### 幕标记

视频中设置的标记,用于标识场景变化或位置。视频中的幕是分段符。幕是视频的分支位置。

#### CODEC (EnCOder/DECoder,编码解码器)

这种方法用于对视频编码以进行刻录或者保存到磁盘,然后再解码以进行播放。

#### 光盘一次刻录

它是这样一种方法:刻录机中的激光直接刻录完一个区段,在各轨道之间不再打开和 关闭。此方法适用于刻录要在家用音响或车载音响中播放的音乐 CD。

#### 光盘映像

此过程用于系统性能有问题时或没有刻录机时。如果选择光盘映像选项,它会获取您 要复制的文件并将它临时放在您的硬盘上。它会从该映像中建立文件。 在制作光盘映像时,您将需要一定数量的驱动器空间来执行此功能。

#### DV

"Digital Video (数字视频)"的首字母缩写,这是储存和保存准备用于 DV 产品 (例如,数字相机和数字摄像机)的视频和音频的格式。

#### DVD

"Digital Versatile Disc(数字通用光盘)"或"Digital Video Disc(数字视频光盘)"的首字母缩写。

#### DVD-R

DVD

最初为人所知是由于它在电影和游戏市场上的特定用途,现在,您可以将数据和您自己的家庭录像刻录成所有 DVD-ROM 都能够播放的 DVD 盘片。这种盘片的优势在于它可以存储的数据量远远超出了普通的 CD-R/RW。DVD-R 是不可擦写格式,与多数 DVD-ROM 驱动器和 DVD 播放机都兼容。

#### DVD+RW

Hewlett-Packard、Mitsubishi Chemical、Philips、Ricoh、Sony 和 Yamaha 联合开发的一种可擦写格式。这种可擦写格式可提供与现有 DVD-VIDEO播放机和 DVD-ROM 驱动器完全且直接的兼容性,可用于许多 PC 和娱乐软件应用程序的实时视频刻录和随机数据刻录。

#### DVD-RW

"DVD ReWriteable(可擦写 DVD)"的首字母缩写词。DVD-RW 光盘是可擦写的,执行的功能与 DVD-R 相同,但与各种 DVD-ROM 和 DVD 播放机的兼容性稍差。请向生产厂商咨询有关兼容性的问题。

#### 帧

一个扇区由 98 帧组成。一帧包含 24 个数据字节和 9 个控制字节。在音乐 CD 中,每 75 个扇区可以提供播放一秒钟的音乐。

#### 帧/秒

用于表示视频中每秒图像数的速率。

#### 隔行扫描的视频

这种格式分两部分显示视频:每个部分每隔一行显示并包含一行,并且第二部分填满 交替的行,直至完成整个屏幕的显示。这种方法比"渐进式扫描"快,在"渐进式扫描"中,所有的行都是一次一行地显示,直至显示完整个屏幕。

#### JPEG

"Joint Photographic Experts Group(联合摄影专家组)"的首字母缩写。这个国际性小组制订了图片压缩的标准。

### 导入区

在光盘开始的位置,每个区段的初始区域被称为"导入区"。这里是存储光盘"目录"和有关该 CD 的附加信息的位置。

#### 导出区

此区域定义了区段的结束阶段,位于光盘结尾处。如果在该区域 CD 尚未结束,则会在该位置存储对下一区段的引用。

#### MiniDV

便携式数字摄像机使用的一种盒式磁带。因画质更加细腻而广为人知。

#### MOV 文件

用于视频的 QuickTime 影片格式。

#### MPEG

"Motion Picture Experts Group (运动图像专家组)"的首字母缩写,是为 SVCD 和 VCD 这样的高度压缩的视频制订的标准。

#### MPEG-1

MPEG 压缩系列的组成部分,压缩率最高。

#### MPEG-2

MPEG-1 与 MPEG-2 没有多大差异,只是 MPEG-2 更适用于隔行扫描的电视,并且它是广播标准。

#### NTSC

NTSC 是美国和日本所采用的录像和电视标准。世界其它地区使用另一种标准。NTSC 的每秒帧数比 PAL 多。但 NTSC 的水平线数比 PAL 少。

#### PAL

PAL 是欧洲许多地区采用的录像和电视标准。PAL 的水平线数比 NTSC 多。但 PAL 的每秒帧数比 NTSC 少。

#### QuickTime

用于 Macintosh 计算机的视频和音频的 Apple 格式。它的 PC 版也已经发布。

#### 模拟刻录

为了测试写入的数据流是否稳定而模拟刻录过程。该过程与写入光盘相同,只是激光 发射器处于关闭状态。

#### Super Video CD

Super Video CD (或称 SVCD) 与 VCD 很相近,但这种格式使用名为 MPEG 的压缩标准来存储音频和数据。SVCD 光盘可在 DVD 播放机上播放,也可在装有 DVD-ROM 或 CD-ROM 驱动器的 PC 上使用可播放这种视频格式的软件来播放。

#### 目录

标明了每个区段中以及导入区中存储的内容。

#### 轨道一次刻录

使用这种方法时,刻录机中的激光在各轨道之间会关闭和打开。

#### VHS

用于观看录像的一种较旧的盒式磁带/磁带格式。

#### VCD

"Video Compact Disc (视频光盘)"的首字母缩写,它使用名为 MPEG 的压缩标准存储立体声电影和音频/视频。视频光盘可借助于软件在多数 CD-ROM、DVD 播放机和 DVD-ROM 驱动器上播放。

#### 白皮书

Sony、Philips 和 JVC 于 1993 年制订的正式文件,它将《红皮书》的音频标准扩充为包括 MPEG-1 格式的数字视频(即大家所说的 VCD)。

#### 黄皮书

Sony 和 Philips 于 1985 年制订的正式文件, 它将《红皮书》的音频格式扩充为包括供计算机使用的数字数据 (即大家所说的 CD-ROM)。

# 15 索引

#### D

DVD 视频插件 **30** DVD-VIDEO **29** DVD-Video (VR) **29,76** 

#### Н

HD-BURN 30

#### Μ

miniDVD 29

#### Ν

Nero Cover Designer 21

#### S

Super Video CD **30** SVCD **30** 

#### V

VCD **30** VCR 模式 **25** Video CD **30** 

#### 下

下一步按钮 16

#### 了

了解用户界面 11

#### 交

交互颜色 93

#### 从

从 CD 安装 8 从硬盘安装 8

#### 使

使用缓冲欠载保护 40

#### 保

保存按钮 16

光 光盘信息按钮 20 光盘名称 40

#### λ

入门 10

#### 写

写入硬盘文件夹 39

#### 制

制作封面和标签按钮 21 制作第一张 DVD-VIDEO、VCD 或 SVCD 和 miniDVD 29

#### 刻

刻录 38,40 刻录按钮 16 刻录设置 40

#### 卸

卸载 NeroVision Express 3 9

#### 字

字体 89

#### 安

安装硬件 23

#### 导

导出按钮 15

帮

帮助按钮 15

#### 开

开始视频项目 31

#### 恢

恢复按钮 16

#### 扩

扩展部分 17

#### 按

按钮 88

#### 捕

捕捉 22

#### 撤

撤消按钮 16

#### 操

操作系统7

#### 擦

擦除光盘按钮 20

#### 数

数字视频 22 数字视频与模拟视频 22

#### 普

普通模式和粘连模式 17

#### 最

最低硬件要求7

#### 标

标准视频选项按钮 19

#### 模

模拟 40 模拟视频 22

#### 版

版式 85

**相** 相机模式 24

**确** 确定最大速度 **40** 

#### 第

第一次打开 NeroVision Express 3 10

# 系

系统要求 7

#### 联

联系方式 98

#### 背

背景图片 86 背景颜色 87

#### 自

自动 **92** 

#### 返

返回按钮 16

#### 配

配置按钮 18

#### 阴

阴影 91

#### 页

页眉文本 90 页脚文本 90